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Vážení a milí čtenáři, spoluobčané.
Pomalu se blíží konec roku 2023 a my uzavíráme první rok 
čtyřletého volebního období, pro které jsme si vytýčili hned několik 
cílů, kterých chceme dosáhnout. Je pro nás velkým potěšením 
konstatovat, že se za tak krátkou dobu daří naplňovat plány a naše 
vize budoucího směřování Hlavnice a jejího rozvoje. 
Obecní zastupitelstvo má stanoveno asi 17 základních cílů, 
investičních záměrů a také několik dalších, doplňujících. Během 
tohoto prvního roku se podařilo splnit více než třetinu těchto 
záměrů. Mezi nimi jsou i dva finančně nejnáročnější projekty a těmi 
jsou rekonstrukce základní školy a pořízení obecního traktoru s 
příslušenstvím. Navíc u dalších pěti chystaných akcí jsme projekčně 
a dokumentačně připraveni a u některých čekáme jen na přidělení 
dotace. Jsme rádi, že před blížícími se svátky vyznívá toto hodnocení 
optimisticky a všechny jistě povzbudí do další práce v příštím roce. 
Přejeme si, aby i naši hlavničtí občané byli spokojeni, a ještě více se 
zapojovali a účastnili připravovaných akcí a dění v naší vesnici. 
Přejeme vám společně krásné prožití vánočních svátků a šťastný 
nový rok. 

Úspěchy občanů

Raabův mlýn 

Pozvánky 

Oprava kostela 

ZPRAVODAJ
HLAVNICE 



Parkování aut
Pokud máte pocit, že se pořád dokola opakujeme, připomínáme a upozorňujeme na 
rozmáhající se parkování automobilů na obecních komunikacích a travnatých plochách, 
tak se nemýlíte. Každoročně těchto automobilů přibývá, a tak si klademe otázky, kam až 
to dojde, jaká je příčina tohoto jednání, jestli si lidé uvědomují důsledky svého jednání. 
Jestli je to jejich pohodlnost, lhostejnost nebo lenost si otevřít vrata svého dvora či 
zahrady a auto si zaparkovat na svém soukromém pozemku. Nebo je to také do jisté míry 
vychytralost, na co si budu ničit svůj pozemek, když můžu své auto postavit na pozemek 
toho druhého, zpravidla obecní a tam můžu nerušeně stát, nechat z něj kapat olej a 
všichni jej musí obcházet, objíždět.

Situace je stále vážnější a začíná se týkat čím dál více míst naší vesnice. Zajímavé na tom 
celém je, že se to týká jen velice úzké skupiny neukázněných majitelů automobilů, kteří 
nerespektují naprostou většinu obyvatel Hlavnice, omezují údržbu prostranství, brání 
sekání trávy, úhrnu sněhu. Ostatní obyvatelé jsou pak, ne svou vinou, často donuceni auta 
obcházet, objíždět. A co je vůbec nejvíce alarmující, že není vůbec respektováno zachování 
příjezdných cest pro hasiče, sanitky, nebo nástupní prostory pro případ požáru nebo 
mimořádné události.
 
S blížící se zimou a potřebou provádění zimní údržby a úhrnu sněhu na obecních 
komunikacích, chodnících a prostranstvích vyzýváme všechny motoristy, aby parkovali 
svá vozidla na svých soukromých pozemcích. Doufáme, že dojde k pochopení vážnosti 
situace a nápravě.

Děkujeme za pochopení. 
 
 

                                                                   Bc.Aleš Salibor, starosta
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Poplatky za odpady a psy na rok 2024

Monika Králová 

Vzhledem k narůstajícím cenám za svoz odpadů rozhodlo Zastupitelstvo obce Hlavnice o 
mírném navýšení poplatku za odpady na 500 Kč/osobu/rok. Poplatek pro podnikatele se 
zvýšil na 2000 Kč/firmu/rok. Poplatek je nutno zaplatit do konce března, tj. do 31.3.2024, 
spolu s poplatkem za psy, který činí 100,-Kč za prvního psa a 150,-Kč za každého dalšího 
psa. Zaplatit můžete v úřední dny (pondělí, středa) přímo na Obecním úřadě, nebo na 
účet obce. Číslo účtu je: 1842767309/0800, do variabilního symbolu je třeba uvést číslo 
domu a do poznámky jméno. Známku, pytle a svozový kalendář si po zaplacení 
vyzvednete na Obecním úřadě. Svozový kalendář najdete na webových stránkách obce 
během měsíce ledna a v dalším zpravodaji.  
 
 



Vítání občánků 
Rok se s rokem sešel a opět nastal čas přivítat do řad hlavnických občanů ty nově narozené. 
Proto se v neděli 12.11. v kulturním domě uskutečnilo slavnostní vítání občánků do života. 
Letos měl pan starosta tu čest přivítat 11 dětí, z toho 9 holčiček a 2 chlapce. Z úst pana 
starosty zaznělo opět několik krásných slov, a rodičům a dětem byl popřán šťastný život v 
naší obci! Po celou dobu slavnostního vítáni byly pořizovány fotografie, které pan 
místostarosta použije na zhotovení fotoknihy, která bude dodatečně doručena rodičům 
přímo domů a bude jim připomínat slavností chvíle. Věříme, že se kniha bude líbit a touto 
cestou také rodičům děkujeme za účast. V neposlední řadě také patří velké poděkování 
žákům místní základní školy, kteří si pod vedením paní ředitelky připravili pěkný program! 
Všem děkujeme a těšíme se na další rok. 

Romana Ondráčková 
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Mateřská škola v Hlavnici úspěšně zahájila nový školní rok v nově vymalované třídě 
Broučků s počtem 15 dětí a ve třídě Berušek s 21 dětmi. Dětem jsou nabízeny různorodé 
aktivity dle jejich zájmu a v souladu s RVP PV. Rovněž nechybí nadstandardní aktivity 
– angličtina, výtvarné a keramické činnosti. Kromě vzdělávacích a zájmových činností 
máme za sebou doplňkové aktivity, jako je Den stromů, Uspávání broučků s rodiči na 
školní zahradě, beseda se záchranářem a výlet do Dětského světa techniky v Dolních 
Vítkovicích. Do konce roku nás ještě čeká návštěva čerta a Mikuláše, Vánoční besídka pro 
rodiče a veselé vánoční dopoledne u stromečku v naší školce. 

Zpráva mateřské školy

Miroslava Pořízková, zástupkyně ředitele MŠ 
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Připomínáme si významné 
osobnosti Hlavnice 

Zpravodaj č. 146- 12/20235

Letošní rok je bohatý na výročí, které se naší obce obzvlášť dotýkají. Je to totiž 120 let od 
narození spisovatele A.C.Nora (vlastním jménem Josef Kavan). Život prožitý v naší obci 
mu byl námětem pro jeho prvotní romány Bürkental a Tvář plná světla i další. 
I po letech je právem zařazen do projektu „Živá encyklopedie“. Jeho cílem je vyhledávat 
významné osobnosti kultury Moravskoslezského kraje a pro veřejnost je opětovně 
objevovat a dokumentovat. Tak se stalo i v případě A.C.Nora. Věříme, že se zájem o jeho 
tvorbu rozšíří a obnoví i v naší obci. Doporučujeme místní knihovnu k zapůjčení jeho díla. 
Je potřeba při této příležitosti připomenout dalšího hlavnického velikána, hudebního 
skladatele Josefa Schreibera, jehož 120. výročí narození jsme vzpomenuli před třemi lety 
nádherným koncertem v kulturním domě. 
A právě tyto dvě významné osobnosti nebudou zapomenuty, neboť nám je v kulturním 
domě připomínají jejich vystavené busty. Vytvořil je spolu s dalšími díly hlavnický patriot, 
výtvarník Ivan Hauptfleisch, potomek rodiny, která je spojena po staletí s naší obcí. Ten 
by letos oslavil 80 let od svého narození. 
Aby naše vzpomínky byly úplné, připomínáme si letos i 30leté výročí vzniku pěveckého 
sboru „IUBILATE“, který svým působením oživuje mnohé kulturní a duchovní akce 
v Hlavnici i okolí. 
Při vzpomínkách na tyto významné osobnosti a uskupení můžeme být náležitě hrdí na to, 
jakou měrou a významem pomohli tvořit historii a dějiny obce Hlavnice. Moc si toho 
vážíme a děkujeme i všem, kteří se v minulosti snažili jejich odkaz propagovat, zviditelnit, 
připomínat. Zároveň si přejeme, aby podobné osobnosti v Hlavnici vyrostly i do 
budoucna.  
 

Bc. Aleš Salibor, starosta

A.C. Nor Josef Schreiber
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Raabův mlýn je zachráněn

 
Domnívám se, že všichni občané Hlavnice mají zájem na tom, aby Raabův mlýn stál a těšil se 
pozornosti všech, kteří okolo něho projíždí. Mlýn německého typu byl postaven r. 1810 v obci 
Sosnová v bruntálském okrese. V letošním roce 2023 je mlýnu neuvěřitelných 213 let. V roce 
1839 Ignatz Kuhn zakoupil v poli mezi obcemi Hlavnice a Bratříkovice na katastru obce 
Hlavnice pozemky. V roce 1840 odkoupil sosnovský mlýn, rozebral ho a převezl na svůj nový 
pozemek a zde ho znova postavil a začal na něm mlít obilí na mouku. V roce 1861 Ignatz Kuhn a 
Martha převedli vlastnictví mlýna na syna Franze Kuhna, který mlýn prodal v roce 1906 
manželům Janovi a Františce Raabovým. Tím dostal mlýn název Raabův, protože vedle, sotva 
300 metrů, stál již Grossův mlýn, o němž je známo, že pochází z roku 1879. Raabův mlýn zdědil 
v roce 1936 syn Jan Raab (*1901) a jeho manželka Štěpánka (*1909). 
           
Na mlýně se mlelo obilí také v období 2.světové války, i když byl německým velením vyhlášen 
zákaz, až do roku 1945. Někde se uvádí, že byl v provozu do roku 1954, ale vzhledem k 
problematickému vlastnictví po roce 1946 je toto datum otázkou.
           
Po skončení světové války v roce 1945 se vítězné mocnosti rozhodly, že z bývalého 
Československa budou občané německé národnosti vyvezeni do Německa a jejich majetek bude 
zkonfiskován. Manželé Raabovi nebyli příslušníky německé národnosti. V roce 1938, po 
obsazení našeho pohraničí fašistickým Německem, a Hlavnice byla součástí obsazeného 
pohraničí, se museli občané písemně vyjádřit, ke které národnosti se hlásí. Přihlásili se k české, 
a tudíž nemuseli po ukončení války opustit vlast, v níž se narodili. Přesto se stalo, že 
československý stát zkonfiskoval Raabův mlýn a již v listopadu 1945 byl na mlýn jmenován 
národním správcem, Vincenc Jaroň z Hlavnice a Raabova rodina se v lednu 1946 ze mlýnu 
odstěhovala. Osobně jsem zpracovával celou historii a nikdy jsem nenarazil na písemnost, 
která by prokázala, z jakých důvodů byl Raabův mlýn zabaven, jaký byl k tomu důvod. 
           
V květnu roku 1948 obdržel na základě Benešových dekretů národní správce Vincenc Jaroň, 
spolu s manželkou Anežkou, od státu přidělovací listinu, kterou získali celou nemovitost do 
trvalého užívání. Spolu začali na pozemcích soukromě hospodařit. 
           
V roce 1949 v Hlavnici Jednotné zemědělské družstvo a soukromě hospodařící zemědělci byli 
vystaveni tlaku, aby do družstva vstupovali. Manželům Jaroňovým, i když neměli zájem, 
nakonec nezbylo nic jiného, než do družstva v roce 1953 vstoupit a do zemědělského družstva 
vložit státem přidělené pozemky. Komunikace s vedením družstva začala být problematická, 
protože bydleli km za obcí a vedení družstva potřebovalo řešit přidělování úkolů okamžitě. 
Proto se ze mlýna přestěhovali do nájmu do Hlavnice, do opuštěného statku čp 9 rodiny 
Hauptfleischů. Vlastní areál mlýna byl následně využíván především zemědělským družstvem k 
uskladnění sena a slámy a původní obytná budova už byla začátkem 60.let minulého století 
před zřícením.           
           
V roce 1964 měli manželé Jaroňovi možnost koupit si dům přímo v obci, ale tehdejší předpisy 
nedovolovaly, aby vlastnil někdo dvě nemovitosti. Aby si manželé Jaroňovi mohli dům koupit, 
podepsali dokument, že se vzdávají přídělu. Nic jim již nestálo v cestě na zakoupení domu čp 
125, v němž jejich potomci bydlí dodnes. Ještě v den podpisu, v němž se areálu mlýna vzdali, 
převedl stát celý areál mlýna do trvalého užívání na Jednotné zemědělské družstvo. 
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V létech 1964 až 1988 se stát staral prostřednictvím svých státních orgánů o nemovitost 
s různě velkým zájmem. Pravdou zůstává, že v roce 1974 nechal objekt mlýna, který byl už 
v hrozném stavu, opravit, a tím ho také zachránit před úplným zničením pro další 
generaci.
           Přišel rok 1986, kdy se o celý areál větrného mlýna začala zajímat 16.základní 
organizace Českého svazu ochránců přírody, pod vedením MUDr. Hrabánka, která 
dokázala získat celý areál od státu do trvalého užívání na 99 let, jak se v právních 
kličkách nazývaly pronájmy zkonfiskovaných majetků. Díky této organizaci a hnutí 
Brontosaurus byl areál navždy zachráněn, ochránci chtěli vytvořit ze mlýna muzeum 
zemědělství Opavska a tak došlo ke stavebním úpravám stodoly, na které získali různé 
granty od státu a finanční podporu okolních zemědělských družstev a samozřejmě i 
hlavnického družstva. V roce 1991 to byli oni, kteří také zachránili mlýn, protože dokázali 
svou iniciativou vyměnit základní trám mlýna, tzv. matku, a proto mlýn stojí dodnes.
           Přišel rok 1989 a s ním změna politického systému. V roce 1992 mohla rodina 
Raabova požádat o navrácení zkonfiskovaného majetku. Kromě ní obdobně požádali o 
navrácení majetku dědicové manželů Jaroňových a do rozhodování o majetkových 
vztazích vstoupila i organizace Českého svazu ochránců přírody, protože do stavebních 
úprav vložila nemalé peníze a také práci. Pozemkový úřad v Opavě se snažil o navrácení, 
ale nakonec musel do jednání vstoupit několikrát soud, aby rozhodl. V roce 1997 byla 
žádost o navrácení majetku zamítnuta manželům Jaroňovým, v roce 2002 byli z jednání 
vyloučeni ochránci přírody. Kdyby nebylo zájmem ochranářů poctivě se starat o celý 
areál mlýna, dopadl by stejně, jako se zřítila obytná budova.
           Na konci roku 2010 Okresní soud v Opavě, po 19 létech, rozhodl o vrácení 
nemovitosti Raabově rodině. Od roku 2018 jsou majiteli mlýna Tomáš Raab ze 2/3, vnuk, a 
sestra Markéta Košárková z 1/3, dcera posledního mlynáře Jana Raaba (*1901).
           Dokud byl mlýn užíván svými právoplatnými vlastníky, byl řádně udržován v 
dobrém zdravotním a stavebně[1]technickém stavu. Po poslední opravě v r. 1974 byla 
údržba zanedbávána, obdobně jako u jiných památek. Následné dvacetileté období 
restitučních sporů, které bránilo jakékoliv činnosti na opravách a údržbě mlýna, se 
podepsalo na jeho dnešním stavu. Od roku 2018 začal Tomáš Raab intenzivně vyřizovat 
všechny dokumenty, které potřeboval k získání státní dotace na opravu mlýnu. V r. 2021 
proběhl stavebně technický průzkum mlýnu, takže v roce 2022 obdržel první dotaci 
Ministerstva kultury na odpláštění objektu s cílem zjistit skutečný stav mlýna. Ukázalo 
se, že je mlýn v hodně špatném stavu a výsledkem byla zjišťovací zpráva, na základě níž 
obdržel v roce 2023 dotaci Ministerstva kultury a Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje k provedení stavební rekonstrukce. Ta proběhla v září 2023 trojicí tesařských 
živnostníků z Přemyslovic z okresu Prostějov a lze říci, že touto prací byl mlýn 
definitivně zachráněn, protože proběhly zásadní trámové opravy, nebojím se napsat ve 
vysoké kvalitě. 
         Pro příští rok zbývají ještě další důležité práce, jako je výměna trámů a podlahy 
v prvním patře, neboť jsou trámy napadeny dřevomorkou, rekonstrukce mlynářovy 
světničky a střechy. Předpokládá se, že v dalších létech by mohlo dojít k doplnění 
některých základních vybavení mlýna.
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 Kromě této zásadní rekonstrukce mlýna se Tomášovi Raabovi podařilo získat v roce 2022 
dotace Moravskoslezského kraje na opravu špýcharu, zvaného včelín, stojícího vedle 
mlýna. Špýchar se podařilo firmou z Jablunkova rekonstruovat a již rok se těší 
pozornosti. Majitel předpokládá, že v dalších dvou či třech létech se podaří opravit další 
dva špýchary.

Jiří Pecháček 

Raabův mlýn v období od října 2022 do září 2023

Špýchar uváděný jako včelín
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Úspěchy našich spoluobčanů
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MISS BABČA a ŠTRAMÁK ROKU 2023 
Paní Jana Kotalová se po zralé úvaze a podpoře klubu důchodců přihlásila do soutěže 
BABČA a ŠTRAMÁK ROKU 2023.
Do soutěže se přihlásilo celkem 10 babčí a 4 štramáci. Šlo o poměrně náročnou soutěž - 
učení se práce s mikrofonem, nácvik společného vystoupení, nástup soutěžících, 
promenáda – módní přehlídka, představení se v délce 1,5 minuty, předvedení volné 
disciplíny v délce 3 minut a samotné vystoupení před porotou a veřejností. Výsledky 
umístění přišly za dva dny s informací, že paní Jana byla vybrána porotou do finále 
soutěže Miss Babča 2023 a Štramák roku 2023, které se uskuteční 27.09.2023 v Akordu 
Ostrava-Zábřeh. 
  
 
 

Soustředění bylo pro všechny velmi náročné – různé variace společného vystoupení, 
vytížení jeviště při nástupech, odchodech, posloupnost děje a podobně všechny dost 
vyčerpávalo. Večer ale proběhl v duchu dobré zábavy, smíchu a různých zábavných 
vystoupení účastníků. Naše Jana Kotalová uměla všechny pobavit. Generálka se konala dne 
14.9.2023 a pak už následovalo samotné finále.
Finále mělo spád. Soutěžící ženy i muži byli fantastičtí. Každé vystoupení bylo osobité, 
všichni byli velmi dobře připraveni a porota měla velmi těžkou roli v hodnocení. 
Dokonce byl v porotě známý p. Chlopčík, předseda krajské rady seniorů –p.Gluc a další. 
Porotu tvořilo 5 členů. Sál v Akordu byl plný diváků.  Všechna snaha, píle a práce byly 
korunována úspěchem, protože paní Jana Kotalová se stala MISS BABČA a MISS 
SYMPATIE diváků!!! Velká gratulace !!!
Miroslav Fober ze Střítěže se stal ŠTRAMÁKEM ROKU 2023 a Josef Jelínek z Frýdku-
Místku se stal ŠTRAMÁKEM SYMPATIE diváků.
 
  
 
 

Vítězové krajských kol postoupili do 
celostátního kola – které už není MISS 
Babča, ale MISS babička. 
Celostátní finále se konalo dne 24.10.2023 
od 13,00 hodin v pavilonu A na Výstavišti 
Flora Olomouc. Pro velký zájem členů 
klubu a zástupců obce byl objednán 
autobus pro 29 cestujících. Toto 
celostátní kolo sice paní Jana nevyhrála, 
ale patřila mezi velmi úspěšné /cca 
4.místo/.
 
  
 
 

Za obec paní Janě moc gratulujeme a děkujeme za výbornou reprezentaci obce 
na krajské i celostátní úrovni.
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Nácvik společného vystoupení
všech soutěžících na různé rytmy.



Fotografie z celostátního kola:

Na jevišti je 14 babiček – soutěžících v celostátní soutěži MISS BABIČKA 2023

      p.Jana předvedla ve volném programu přednes bajky „Opička a brýle“ a tanec Kongo
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Pajšl 
Divadelní soubor PAJŠL již pomalu ukončuje svoji činnost, ale dotáhne vše až do oslav 
50. let kulturního domu, které proběhnou v říjnu 2024.
Stále ještě aktivně nacvičují a vystupují tito členové: Hana Lukášová, Šárka Zemková, Jiří 
Haas, David Kořínek, Oldřich Gajdušek, Marie Kořínková a Jana Kotalová. 
Společně se souborem „Čupr holky a kluci“ připravují vystoupení na kulturním dnu pro 
seniory v Národním domě ve Frýdku Místku dne 12.12. 2023. Čupr holky a kluci připravují 
tři taneční vystoupení a Pajšl 5 scének.
 Do roku 2024 přejeme všem, kteří mají zájem o kulturní život v obci hodně krásných 
kulturních zážitků.                                                     
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Jana Kotalová

Herec Jan Přeučil komentoval mladivstvý vzhled p. Jany a předal jí růži



                                                   
 
 
Kluby jsou 1x měsíčně vždy v pátek od 14,00 hodin. Naši důchodci se scházejí rádi, a i když 
počet členů klubu řídne /odcházejí na svou další pouť/, jsou srdečně zváni další mladší 
občané důchodového věku, aby se přišli pobavit, společně si povykládat, prožít i zábavné 
chvilky u různých soutěží a hlavně, mají pravidelnou informovanost od vedení naší obce. 
Setkání se zúčastňují zástupci vedení obce či zastupitelstva. Poslední klub letošního roku 
bude 8.12., a my se opět budeme chystat na další rok 2024. Všem našim seniorům 
přejeme, aby přišli na kluby, novým tanečníkům, aby s chutí tančili a do další činnosti – ať 
na našich, okresních či krajských akcích byli aktivní, šťastní a dobře se bavili.
Dne 25.10. proběhlo ve Společenském domě ve Velkých Heralticích třetí kolo II. série 
důchodcovského klání. Soutěže, občerstvení a program připravil klub důchodců Velké 
Heraltice. Důchodcovská klání vznikla v roce 2014 na popud Jany Kotalové, a kromě dvou 
let 2021-22 /covid/ jsou každoročně střídavě v obcích, které se klání zúčastňují. Letos ve 
Velkých Heralticích jsme skončili na 2.místě. Vyhrály Jezdkovice a budou pořádat čtvrté 
kolo klání.                                                                            
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Jana Kotalová

Klub důchodců 



Kostel – máme hotovo
Jak jsme psali v minulém zpravodaji, že počasí nám přálo, tak nám přálo i během října 
a mohl být aplikován štuk na novou omítku. Zároveň proběhly kroky k výběru vhodné 
barvy, aby odpovídala požadavkům památkářů, umožňovala paropropustnost a zároveň 
se líbila i návštěvníkům kostela. Oproti původní barvě jsme vybrali o něco světlejší 
odstín. Dále proběhla změna v rozložení výmalby, a to ta, že klenební zrcadla (plochy 
nad hlavami) nebudou již bílá, ale barevná, aby vynikly klenební rámy. Výmalby se ujala 
opět firma Davida Nowického, která stihla vymalovat celý kostel do dvou týdnů. 
Nezávisle na výmalbě se realizovala obnova kůru – posílil se hlavní nosný trám novým 
trámem a zpevnil se třetí trám v uložení ve zdi. Následně se položila nová podlaha. Po 
výmalbě se vrátily zpět zrekonstruované zadní trámy (podpěrné sloupy). Zároveň 
probíhala kompletace zásuvek, instalace renovovaných světel u křížové cesty a věčného 
světla, a instalace nových světel. K tomu se přidalo zapojování audia, které bylo 
rozšířeno o reproduktory v síňce a na kůru. Vyměnily se i žlábky na zachytávání 
kondenzované vody z oken.
Protože šlo vše nad očekávání dobře, rozhodli jsme se, že 2. prosince 2023, kdy měl 
původně proběhnout tradiční křesťanský silvestr, uspořádáme slavnostní otevření 
kostela s následným pohoštěním a doprovodným programem jako poděkování Bohu za 
zdárný průběh opravy a lidem za všechny dary a přízeň během rekonstrukce. Zváni jsou 
všichni, kteří mají chuť s námi tuto událost oslavit. Týden před touto akcí jsme 
naplánovali navezení lavic a obrazů zpět do kostela. (Toto by mělo proběhnout až po 
uzávěrce tohoto čísla, hodnocení rekonstrukce provedeme v následujícím zpravodaji).
Od 2. prosince již probíhají všechny mše v hlavnickém kostele. Tímto chceme 
poděkovat bratříkovským občanům za poskytnutí „azylu“ v jejich kostelíčku. Velmi si 
toho vážíme! Ing. Mgr. Radovan Šina
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Podzimní část sezony 2023/2024 je za námi a pokud bychom se ohlédli za zápasy mužů, 
které byly odehrány od posledního vydání zpravodaje, tak musíme konstatovat, že to byl 
horor! Od derby s Litultovicemi nám chyběli hráči, kteří obdrželi červené karty, ke 
zraněným přibyl gólman Steiner a další, takže bylo potřeba improvizovat a povolat 
„záložáky“, kteří nehráli několik let! V utkání s Bohuslavicemi nastoupil do brány Petr 
Martinček, kádr posílil Tomáš Kukol a na lavičku usedl i trenér David Nowický, který 
odehrál posledních 15 minut. Mizérie v počtu hráčů pokračovala i v Březové, kde se do 
brány musel postavit David Ochrana, a protože byl na lavičce pouze jeden náhradník, tak 
v „základu“ nastoupil trenér David Nowický, který dal do zápasu vše a po poločase musel 
být z důvodu zranění vystřídán. I tak toto torzo týmu dovezlo domů tři body za výhru 0:1. 
Od derby se Stěbořicemi se účast na zápasech začala zlepšovat (vrátili se někteří zranění a 
uplynuly tresty za červené karty), ale i tak jsme za poslední čtyři zápasy dokázali získat 
pouze jeden bod za remízu v Kozmicích. Muži se po podzimu umístili na 9. místě. Věříme, 
že jsme si smůlu už konečně vybrali a že jarní část bude lepší. Přejeme všem zraněným, 
aby se přes zimu dali dohromady.

Tělovýchovná jednota informuje
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Mladší žáci se po podzimu umístili v horní části tabulky, na 4. místě. Mini přípravka po 
své úplně první sezóně na krásném 6. místě.
 
Chtěli bychom poděkovat všem občanům, příznivcům a sponzorům za podporu 
v letošním roce a přejeme všem v roce 2024 hlavně pevné zdraví a spoustu sportovních 
zážitků. Ing. Mgr. Radovan Šina
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Tříkrálová sbírka 
Vážení obyvatelé Hlavnice, 

na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi další ročník Tříkrálové sbírky – 
největší charitativní sbírkové akce u nás.
 
V Charitě Opava máme radost, že se ve Vaší obci našli lidé ochotní sbírku zorganizovat a 
že se Vaše obec k této sympatické sbírce, která se již stala tradicí, znovu připojí.
 
Za více než dvacet let pomohla Tříkrálová sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 
2024, který připadne Charitě Opava, máme v plánu využít na pomoc seniorům a vážně 
nemocným pacientům, o které se naše terénní služby starají v jejich domácím prostředí. 
Naším dalším záměrem je podpora chráněného zaměstnávání v našich chráněných 
dílnách. Charita Opava poskytuje také chráněné bydlení lidem se zrakovým postižením, 
lidem s mentálním znevýhodněním a psychicky nemocným. Část výtěžku bychom rádi 
využili jako spoluúčast na projektech vedoucích k rekonstrukcím chráněných bydlení tak, 
aby odpovídaly předepsaným standardům.
 
TKS 2024 se bude konat v termínu od 1. do 14. ledna 2024.
 
Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více 
informací na www.charitaopava.cz.

Již nyní děkujeme všem malým i velkým koledníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, 
a Vám všem za štědrost a otevřené srdce.

Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, Boží požehnání a všechno 
dobré.
                                                      Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2024
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice 20

Silvestrovské setkání 
Na základě důkladného zvážení a také ohlasů od obyvatel Hlavnice přistupujeme letos ke 
změně organizace našeho tradičního setkání na silvestra ve středu obce.

Letos jsme upustili od ohňostroje před kulturním domem, neboť nám záleží na 
bezpečnosti občanů i majetku a silvestrovské setkání jsme přesunuli do zámeckého 
parku, kde bude opět připraven punč pro děti i dospělé a místo ohňostroje připravujeme 
promítání fotografií, jako připomenutí uplynulého roku v Hlavnici.
 
Těšíme se na vás v 18 hodin v zámeckém parku. Bc. Aleš Salibor, starosta 

Přehled plesů v r. 2024
20.1. Obecní bál
26.1. Ples důchodců
3.2. Včelařský ples
10.2. Masopust – pochování basy
24.2. Hasičský bál
6.4. Volejbalový ples
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